	 Назив школе: ЈУ ШЕСТА ОСНОВНА ШКОЛА
БРЕЗОВО ПОЉЕ
	Наставник:
	Немања Спасојевић

	
	
	

	
	
	(потпис наставника)

	Н А С Т А В Н А   П Р И П Р Е М А 

	Наставни предмет:
	Православна вјеронаука

	Разред:
	V
	Школска година
	2017/2018
	Датум:
	29.3.2018.

	Наставна јединица: 
	Свети Никола

	
	

	За ученике са посебним потребама:
	

	
	

	Тип часа:
	О
	Број часа:
	53

	ПEДАГОШКИ, МЕТОДИЈСКИ И ДИДАКТИЧКИ ЕЛЕМЕНТИ

	Облици рада:
	Наставне методе:
	Наст. средства и помагала:

	Фронтални
	Метода разговора
	Икона, уџбеник, лап-топ

	Рад у паровима
	Метода демонстрације
	наставни листић, радна свеска

	
	
	

	ЦИЉ (сврха):
	Стицање нових знања и вјештина

	ЗАДАЦИ које треба остварити да би се циљ постигао:

	Васпитни:

 
	Ученик ће бити способан да схвати значај даривања на примјеру Св. Николе.

	Образовни:
	Упознавање ученика са житијем Св. Николе.

	Функционални:       
	Ученик ће моћи да преприча житије Св. Николе.

	Интеркултурални:

 
	Даривање је празнични обичај који обухвата све монотеистичке религије.

	Артикулација наставног часа

	Uvodni dio časa / Уводни дио часа:

	-Молитва прије учења

-Упознавање ученика са градивом
 Главни дио часа:

-Написати наслов на табли и кључне појмове:
-Патара

-Мира Ликијска

-Тајно даривање

-Помагање немоћнима

-Бари

-Свети Никола рођен је у патари у 3. вијеку, гдје је касније и постао свештеник.

-Одрастајући, угледао се на свог стрица Николаја.

-Постао је епископ у граду Мира у области Ликија.

-Након смрти родитеља Теофана и Ноне, раздијелио је имање сиромашнима.
-Колико је био милостив, показују нам и примјери када је даривао злато дјевојкама које нису имале за мираз да би се удале. Све то Св. Никола је радио у тајности. (Испричати детаљно причу и објаснити ђацима појам „мираз“).

-Такође, помагао је и невино оптуженима и морепловцима у невољи.

-Због своје смирености и великог милосрђа, народ га је сматрао светим још за живота.

-Због чуда која је чинио, назван је Чудотворац.

-Упокојио се 343. године, а његове мошти су пренесене из Мире у италијански град Бари услед ратних збивања 1087. године.

-Прослављамо га 19. децембра у току Божићног поста, те се на овај празник увијек пости. 

-Многи Срби га прослављају као крсну славу и обичај је да се на тај дан даривају дјеца.

-На табли исписати кључне појмове и задати ученицима да ријеше асоцијацију: Кока-кола, поклони, Нова година и бијела брада (рјешење - Дјед Мраз).
-Након ријешене асоцијације објаснити ученицима занимљивост о Дједу Мразу и Св. Николи.

-Подијелити ученицима наставне листиће.

-Сваки пар из клупе има задатак да заједнички изреже и склопи слагалицу Св. Николе, а затим да опишу икону коју добију.
Завршни дио часа:
Закључак:

-По ријечима црквене пјесме посвећене Св. Николи, он је правило вјере и образац смирења, учитељ уздржања. Самим тим, у овом Светитељу имамо диван примјер како да живимо са вјером у Бога и љубављу према свим људима.
-Молитва после учења
Домаћи рад: 

-задати ученицима да одговоре на дата питања
Евалуација часа: (осврт на час) 




